
Какое 

общеобр

азовател

ьное 

учрежден

ие Вы 

хотите 

оценить?

1 

Открытос

ть и 

доступнос

ть 

информа

ции, 

размещен

ной на 

официаль

ном 

сайте.1.1 

Полнота 

и 

актуально

сть 

информа

ции об 

организац

ии и ее 

деятельн

ости.Выб

ерите 

один из 

варианто

в ответа:

1.2 

Наличие 

сведений 

о 

педагогич

еских 

работник

ах 

организац

ии.Выбер

ите один 

из 

варианто

в ответа:

1.3Доступ

ность 

взаимоде

йствия с 

получате

лями 

образова

тельных 

услуг по 

телефону

, по 

электрон

ной 

почте, с 

помощью 

электрон

ных 

сервисов, 

в том 

числе 

наличие 

возможно

сти 

внесения 

предложе

ний, 

направле

нных на 

улучшени

е работы 

организац

ии.Выбер

ите один 

1.4 

Доступно

сть 

сведений 

о ходе 

рассмотр

ения 

обращени

й 

граждан, 

поступив

ших в 

организац

ию от 

получате

лей 

образова

тельных 

услуг (по 

телефону

, по 

электрон

ной 

почте, с 

помощью 

электрон

ных 

сервисов)

.Выберит

е один из 

варианто

в ответа:

2.Комфор

тность 

условий, 

в которых 

осуществ

ляется 

образова

тельная 

деятельн

ость.2.1 

Материал

ьно-

техническ

ое и 

информа

ционное 

обеспече

ние 

организац

ии.Выбер

ите один 

из 

варианто

в ответа:

2.2 Наличие 

необходим

ых условий 

для охраны 

и 

укрепления 

здоровья, 

организаци

и питания 

обучающих

ся.Оцените 

условия для 

охраны и 

укрепления 

здоровья:В

ыберите 

один из 

вариантов 

ответа:

Условия 

по 

организац

ии 

питания 

обучающ

ихся:Выб

ерите 

один из 

варианто

в ответа:

2.3 

Условия 

для 

индивиду

альной 

работы с 

обучающ

имися.Вы

берите 

один из 

варианто

в ответа:

2.4 

Наличие 

дополнит

ельных 

образова

тельных 

программ

.Выберит

е один из 

варианто

в ответа:

2.5 

Наличие 

возможно

сти 

развития 

творчески

х 

способно

стей и 

интересо

в 

обучающ

ихся, 

включая 

их 

участие в 

конкурсах 

и 

олимпиад

ах (в том 

числе во 

всеросси

йских и 

междунар

одных), 

выставка

х, 

смотрах, 

физкульт

урных 

мероприя

тиях, 

спортивн

2.6 

Наличие 

возможно

сти 

оказания 

психолого-

педагогич

еской, 

медицинс

кой и 

социальн

ой 

помощи 

обучающ

имся.Выб

ерите 

один из 

варианто

в ответа:

2.7 

Наличие 

условий 

организац

ии 

обучения 

и 

воспитан

ия 

обучающ

ихся с 

ограниче

нными 

возможно

стями 

здоровья 

и 

инвалидо

в.Выбери

те один 

из 

варианто

в ответа:

3. 

Доброжел

ательност

ь, 

вежливос

ть, 

компетен

тность 

работник

ов.3.1	Д

оброжела

тельность 

и 

вежливос

ть 

работник

ов.Выбер

ите один 

из 

варианто

в ответа:

3.2 

Компетен

тность 

работник

ов.Выбер

ите один 

из 

варианто

в ответа:

4.Общее 

удовлетв

орение 

качество

м 

образова

тельной 

деятельн

ости 

организац

ии. 4.1 

Удовлетв

орение 

материал

ьно-

техническ

им 

обеспече

нием 

организац

ии.Выбер

ите один 

из 

варианто

в ответа:

4.2 

Удовлетв

орение 

качество

м 

предоста

вляемых 

образова

тельных 

услуг.Выб

ерите 

один из 

варианто

в ответа:

4.3 

Готовност

ь 

рекоменд

овать 

организац

ию 

родствен

никам и 

знакомым

.Выберит

е один из 

варианто

в ответа:

1 1 1 2 2 1 1 11 2 4 1 2 1 4 2 1 3 5

2 1 1 1 4 2 9 377 2 2 1 2 4 4 5 4 3

3 6 10 10 10 13 20 18 19 9 18 21 24 31 36 31 20

4 39 32 38 40 27 56 41 32 31 32 36 356 351 346 350 360

5 341 344 337 332 345 302 325 333 345 335 328

1 0% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

2 0% 0% 0% 1% 1% 2% 97% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

3 2% 3% 3% 3% 3% 5% 0% 5% 5% 2% 5% 5% 6% 8% 9% 8% 5%

4 10% 8% 10% 10% 7% 14% 0% 11% 8% 8% 8% 9% 92% 90% 89% 90% 93%

5 88% 89% 87% 86% 89% 78% 0% 84% 86% 89% 86% 85% 0% 0% 0% 0% 0%

388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388 388

1 1

2 2 67 1 1 1 3 3 1

3 3 1 4 3 5 10 10 6 7 6 6 6 8 13 10 8

4 26 26 35 32 32 21 35 30 28 31 37 61 59 51 54 58

5 38 40 28 32 30 34 21 30 32 28 24

67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67

1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 3% 100% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 4% 4% 1%

3 4% 1% 6% 4% 7% 15% 0% 15% 9% 10% 9% 9% 9% 12% 19% 15% 12%

4 39% 39% 52% 48% 48% 31% 0% 52% 45% 42% 46% 55% 91% 88% 76% 81% 87%

5 57% 60% 42% 48% 45% 51% 0% 31% 45% 48% 42% 36% 0% 0% 0% 0% 0%

МОБУ 

СОШ 

с.Ермекее

во        388 

участник

ов

МОБУ 

СОШ 

с.им.8 

Марта     

67 

участник

ов

МОБУ 

СОШ 

с.Спарак      

87 

участник

ов



1

2 5 87

3 1 2 5 5 8 3 3 4 12 4 4

4 8 10 12 18 14 30 20 21 12 16 20 84 83 75 83 83

5 79 77 74 69 71 47 67 61 75 63 64

1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 6% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 0% 0% 1% 0% 2% 6% 0% 0% 6% 0% 9% 3% 3% 5% 14% 5% 5%

4 9% 11% 14% 21% 16% 34% 0% 23% 24% 14% 18% 23% 97% 95% 86% 95% 95%

5 91% 89% 85% 79% 82% 54% 0% 77% 70% 86% 72% 74% 0% 0% 0% 0% 0%

1 1 1

2 1 177 1 4 1 1 1

3 3 3 10 17 17 11 8 21 10 25 6 11 10 11 10 8

4 101 115 122 117 107 133 115 125 112 117 123 167 168 166 167 169

5 74 60 46 44 54 33 54 28 56 36 48

178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178 178

1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 1% 99% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1%

3 2% 2% 6% 10% 10% 6% 0% 4% 12% 6% 14% 3% 6% 6% 6% 6% 4%

4 57% 65% 69% 66% 60% 75% 0% 65% 70% 63% 66% 69% 94% 94% 93% 94% 95%

5 42% 34% 26% 25% 30% 19% 0% 30% 16% 31% 20% 27% 0% 0% 0% 0% 0%

1 1

2 50

3 1 1 3 2 39 1 42 42 28 30 12

4 20 23 52 34 28 21 37 7 30 24 25 8 8 22 20 38

5 30 27 17 15 22 26 11 4 20 25 24

50 50 70 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 0% 0% 1% 2% 0% 6% 0% 4% 78% 0% 0% 2% 84% 84% 56% 60% 24%

4 40% 46% 74% 68% 56% 42% 0% 74% 14% 60% 48% 50% 16% 16% 44% 40% 76%

5 60% 54% 24% 30% 44% 52% 0% 22% 8% 40% 50% 48% 0% 0% 0% 0% 0%

1 2

2 1 68 3 1

3 3 2 1 1 1 3 28 1 2 2 2 5 4

4 17 12 41 43 29 39 28 36 14 28 47 68 68 67 65 66

5 53 58 26 25 40 29 41 31 56 11 22

70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70

1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 1% 97% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

3 0% 0% 4% 3% 1% 1% 0% 1% 4% 0% 40% 1% 3% 3% 3% 7% 6%

4 24% 17% 59% 61% 41% 56% 0% 40% 51% 20% 40% 67% 97% 97% 96% 93% 94%

5 76% 83% 37% 36% 57% 41% 0% 59% 44% 80% 16% 31% 0% 0% 0% 0% 0%

1 45

2 11 18 1 1 1

3 3 2 13 6 9 18 12 6 4 18 11 10 10 14 10 9

4 33 31 28 31 37 20 31 26 37 30 39 53 53 48 52 54

МОБУ 

СОШ 

с.Тарказы             

50 

участник

ов

МОБУ 

СОШ 

с.Усман-

Ташлы      

70 

участник

ов

ДЮСШ     

63 

участник

а

МОБУ 

СОШ 

с.Спарак      

87 

участник

ов

МОБУ 

СОШ 

с.Суккуло

во                  

178 

участник

ов



5 27 30 22 26 17 14 20 31 22 15 12

63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63 63

1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 71% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 17% 29% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 0%

3 5% 3% 21% 10% 14% 29% 0% 19% 10% 6% 29% 17% 16% 16% 22% 16% 14%

4 52% 49% 44% 49% 59% 32% 0% 49% 41% 59% 48% 62% 84% 84% 76% 83% 86%

5 43% 48% 35% 41% 27% 22% 0% 32% 49% 35% 24% 19% 0% 0% 0% 0% 0%

1 2 5 1 1 1

2 3 55 1 1 1 3 1 1 2 1

3 1 1 4 3 6 7 7 4 2 1 3 10 10 11 9 5

4 22 13 18 24 20 23 22 19 19 28 28 47 49 47 49 54

5 37 46 38 33 34 25 31 37 38 29 27

60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60

1 0% 0% 0% 0% 0% 3% 8% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 5% 92% 0% 0% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2%

3 2% 2% 7% 5% 10% 12% 0% 12% 7% 3% 2% 5% 17% 17% 18% 15% 8%

4 37% 22% 30% 40% 33% 38% 0% 37% 32% 32% 47% 47% 78% 82% 78% 82% 90%

5 62% 77% 63% 55% 57% 42% 0% 52% 62% 63% 48% 45% 0% 0% 0% 0% 0%

ДЮСШ     

63 

участник

а

ДДТ         

60 

участник

ов


